
RENCANA PEMBELAJARAN HARIAN 

(RPH) 

Baca Tulis Al-Qur’an (BTA)  

Satuan Pendidikan   : TK DEWI MASYITHOH 35 

Kelompok Usia   : 4–6 Tahun 

Hari / Tanggal   : 15 Desember 2025 

Waktu     : ± 30–45 menit 

Tema    : Aku Cinta Al-Qur’an 

Subtema    : Huruf Hijaiyah 

A. Tujuan Pembelajaran 

Anak mampu: 

1. Mengenal huruf hijaiyah (Alif–Ya) secara bertahap. 

2. Menyebutkan bunyi huruf hijaiyah dengan benar. 

3. Menirukan guru melafalkan huruf hijaiyah. 

4. Menunjukkan sikap senang dan hormat saat belajar Al-Qur’an. 

B. Materi Pembelajaran 

 Pengenalan huruf hijaiyah (contoh: Alif, Ba, Ta) 

 Cara melafalkan huruf hijaiyah 

 Doa sebelum belajar 

C. Metode Pembelajaran 

 Bernyanyi 

 Tanya jawab 

 Demonstrasi 

 Bermain kartu huruf 

 Menirukan (drilling ringan) 

D. Media dan Sumber Belajar 

 Kartu huruf hijaiyah 

 Poster/flashcard hijaiyah 

 Buku Iqra / modul BTA PAUD 

 Lagu huruf hijaiyah 

E. Langkah-Langkah Kegiatan 

1. Kegiatan Pembukaan (±10 menit) 

 Guru memberi salam dan mengajak anak berdoa. 

 Apersepsi: menanyakan huruf hijaiyah yang sudah dikenal. 

 Menyanyikan lagu huruf hijaiyah. 

 

2. Kegiatan Inti (±20 menit) 

 Guru memperkenalkan 2–3 huruf hijaiyah (misal: Alif, Ba, Ta). 

 Anak menirukan pengucapan huruf bersama guru. 

 Bermain kartu huruf (menunjuk, menyebutkan, mencocokkan). 



 Anak menyebutkan huruf secara bergantian dengan suasana menyenangkan. 

3. Kegiatan Penutup (±10 menit) 

 Mengulang kembali huruf yang dipelajari. 

 Memberi penguatan dan pujian kepada anak. 

 Berdoa penutup dan salam. 

F. Penilaian 

Teknik : Observasi 

Aspek yang Dinilai: 

 Mengenal huruf hijaiyah 

 Mengucapkan huruf dengan benar 

 Keaktifan dan minat anak 

Instrumen : 

 Lembar ceklis perkembangan anak 

 

G. Tindak Lanjut 

 Anak yang sudah mampu: melanjutkan huruf berikutnya. 

 Anak yang belum mampu: pengulangan dengan media bermain. 

 

Mengetahui  

Kepala TK Dewi Masyithoh 35     Guru Kelompok A 

 

 

 

 

Anik Ernawati,S.Pd       Nur Afifah,S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

DOKUMENTASI IMPLEMENTASI BTA 
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